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Közel félszázada annak, hogy 
dicsőségesen uralkodó királyunk fejé­
re tették szent István koronáját. Vára­
kozásteljes idő volt ez. Sok keserű­
séget kellett a korona .tulajdonosának 
megédesítenie és sok jogos reményt 
kellett volna valóra váltania. Dereka­
san megállotta helyét. Ezredéves al­
kotmányunkat respektálva, a nemzet 
természetes fejlődésének sohse állotta 
útját. Mindent azonban ö se tehetett 
meg, mert a nemzetek életében egy 
pár évtized alig bír jelentőséggel. 
Hisz az életviszonyok sokfélesége, a 
külömböző jogos és jogtalan érde­
kek behatása és az uralkodók közön­
séges emberi természete sok mindent 
megmagyaráz. S az akkor ifjú s most 
agg uralkodó mindezek alól nem von- j 
háttá ki magát. Bölcseségével nem 
változtathatott a természet örök tör- 1 
vényein. De azért most is ifjú erő- j 
vei küzd és fárad nemzete jövőjének 
megterer.itésén: szent István örökének 
megtartásán. Adja a magyarok Istene, 
hogy ősz uralkodónk apostoli 
királyi jogait boidogitásunkra tovább­
ra is zavartalanul gyakorolhassa!

Álhumanizmus.
Brassó 1911. jun. 7.

Pesten nemrég egy óriáskígyó 
etetését akarta bemutatni egy jóravaló 
német. Öles plakátokon hirdette, hogy 
ekkor s ekkor egy eleven, jól kifejlett 
borjut fog megebédelni őkigyósága. 
Pompás gseft Ígérkezett. Csak amúgy 
tódultak a kiváncsiak a bódé felé. De 
a szegény németnek pechje volt. Tu­
domást szerzett az etetésről az állat­
védőegyesület is. Égbekiáltó állatkín­
zást látott a német reklámjában, eré­
lyesen közbelépett és az utolsó pilla­
natban betiltatta az izgatónak Ígérke­

ző etetést, mert a mai müveit embe­
riség nem tűrheti, hogy ily bestiális 
módon csillapítsa étvágyát egy jám­
bor német és egy vérszomjas kígyó 
a még éhesebb publikum előtt.

Helyesen cselekedett a hatóság 
és az állatvédőegyesület, amikor egy 
ártatlan borjut ily erélyesen védel­
mébe vett. Hisz mi müveit náció 
vagyunk és ezért meg kell mutat­
nunk, hogy van bennünk nyugati fi­
nomság és egy nagy adag jóizlés. 
Bárcsak ez a körültekintő, erélyes fel­
lépés irányítaná egyéb cselekedete­
inket is!

De mit tapasztalunk? Azt, hogy 
mig az amúgy is kivégzésre szánt 
oktalan állatért kétségbeesetten közbe­
lépünk, addig embertársainkért mit se 
teszünk, avagy összetett kezekkel néz­
zük, hogy mint kell naponta százak­
nak meg százaknak e'.vérzeniök a leg- 
barbárabb sértések és kínzások kö­
vetkeztében.

Leányaink a prostitúció mocsa­
rában fctrengenek, s nincs társadalom, 
nincs hatóság, mely ezen erkölcsileg 
és testileg halálraítélt szerencsétlen 
teremtéseken segítene.

Az egyes társadalmi osztályok 
meg nem engedett fegyverekkel gyil­
kos hadjáratot indítanak egymás ellen. 
Lábbal tiporják becsületünket, elra= 
bolják vagyonúnkat, vad eszméik ré­
vén elidegenitenek gyermekeinktől, a 
liberálizmus jelszava alatt felforgatják 
a törvényes alapokon nyugvó társa­
dalmi rendet és rekedt torokkal or­
dítják, hogy nincs Isten, nincs haza !

S mi mit teszünk ? Épen sem­
mit! Az állatokat, a jámbor, ostoba 
teremtéseket védőszárnyaink alá vesz- 
szük, de a testünkből való testet, a 
fokozottabb gyámolitásra szoruló em­
beriséget, a fenevadaknak dobjuk 
táplálékul.

Ezt nevezzük mi humanizmus­
nak ?! Ez az a fényes haladás, mire 
a népek boldogítói oly büszkék?! 
Csak ne olyan nagy garral, kedves 
testvérek! Nem üres puffogtatásra,

hanem színtiszta elvekre van szükség, 
melyek ne deformáljanak, hanem va­
lóban reformáljanak!

Ezen álhumanizmus ellen veszi 
fel a késhegyig menő harcot az igaz 
keresztények hatalmas tábora. Becsü­
letes küzdelmünk teljes tudatában bát­
ran nézünk a harc kimenetele elé. Ha 
Isten velünk, ki ellenünk ?!

A rom. kath. iskolák 
madarak és fák napja

Lapunk tegnapi számában megemlékez­
tünk már a r. k. iskolák madarak és fák 
napjáról, de el nem mulaszthatjuk, hogy ez 
alábbi beküldött cikket le ne közöljük:

Tegnap délután akaratom ellenére 
rándultam ki a Papkutjá-hoz. Nem vonzott 
oda annál is inkább semmi, minthogy a 
távolban mutatkozó ólom-szürke fellegek 
erős esőt látszottak jelezni. Azt mondhatnám 
a tömeg vitt ki oda, ahol a tapasztaltak fö­
lött lelkem csak emelkedni tudott. Felejthet- 
lenek azok az emlékek, amelyek szivem igaz 
gyönyörére szolgáltak. Látni egy egész se­
reg jó kedvű, piros pozgás arcú gyermeket, 
látni azt a nagy ritkán tapasztalható tanítói 
figyelmet, szeretetet, látni mint eljátszik a 
a tanító és tanítónő a tanítványaival : óh ez 
leírhatatlan ! El sem tudom képzelni, hogy 
azoknak az ártatlan gyermekeknek mily lelki 
gyönyörűségére szolgálhatott ez a nap, ha 
rám aki előtt teljesen ösmeretlenek voltak 
a jelen lévők, ily kedvező benyomásokkal 
hatott. Látszott az öröm a gyermekekkel 
künt lévő szülőkön is. Az arcukról volt le­
olvasható az iskolában uralkodó szellem 
fölötti megelégedés jól eső tudatja. Nem tu­
dom megnevezni a vezető egyéneket névleg, 
de jellemző tulajdonságukról csakj annyit, 
hogy egy apáca (Sylvána nővér. Szerk.) kit 
a leánykák „nővér nek" szólítottak és a 
fiuk között egy civil tanító Őrködött felette 
nagy gonddal az ilyenkor nagyonis kívána­
tos rend felett.

A nemes játékot azonban megzavar­
ta a várt eső. Tartott ez kb. egynegyed 
órát, mely után azonban kiderült s az öröm 
megkettőződött. Mutatta ezt a jókedv emel­
kedést a cigánzenével rögtönzött tánc. Még 
négyes is volt! és ez nagyobb rendben 
ment, mint a báltermekben menni szokott. 
Utána a talpalá való csárdás csak fokozta 
a kedvet.
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Mindeddig azt gondoltam, hogy ott 
egyszerű majális féle kirándulásról lehet 
csak szó s végén a hazamenetel előtti cso­
portosulás megtörténte utániakból értesül­
tem, Hogy e gyermekhad a madár és fák 
emlékének hódol a szabad természet ölén.

Helyesnek vélem ezt a módot, mivel 
igy e nemes cél iránti emléke jobban vé­
sődik a gyermekek szivébe. A szokásos j 
fogadalom letétele és az uj tagoknak fel­
vétele után a szülőkkel együtt d. u. 6 óra­
kor igen pedáns rendben hagyták el azt a 
kedves helyet, hol miként hallottam egy 
egész napot töltöttek.

Végén csak annyit: jó ez iskola, jó a j 
bennük uralkodó szellem, és jó benne 
az erők.

Egy távolból ide érkezett 
jelen volt vidéki.
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Ä & JL 
Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommá

Kapu-utca 57 sz. alatti
látszerész intézethez.

Mindenki győződjék meg pontos és | 
szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu-utca 57. 
„Roj“-csiptető minden orron jól tart. 

„Ultra" fény képlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma" havikötö a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áli!
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Közönség köréből.
A közúti vasút iizietvezetösé-

gének figyelmébe.

Gyakran hallottam panaszt, hogy a 
közúti vasút kalauzai nem eléggé figyelme­
sek, o a közúti vasút indítására már akkor 
adnak jelt, mikor még a közönség felszál­
lóban van.

E panasz igazságáról a tegnap ma­
gam meggyőződtem. A 19-es számú közúti 
kalauza a kut-utcai Bokor féie ház előtt, ha­
sonlóképen cselekedett s midőn emiatt a 
kalauznak szóltam, felszólalásomat figyelem­
be se vette:

Mért is kérem a tek. üzletvezetőség 
szives intézkedését, hogy ily dolgok elő ne 
forduljanak. A brassói közönséget vád nem 
illetheti, hogy túlságosan kényelmesen száll­
na fel, mert nagyon is idegesen, gyorsan 
ugrik fel, hogy helyet kaphasson.

Különös éberséggel ügyelhetne a ka­
lauz akkor, midőn tudja, hogy a közönség

az egyes kiránduló helyekre nagyobb szám­
mal vonul ki, mint tegnap is a brassói r. k. 
el. iskolák madarak és fák napján.

Tegnap több hasonló dologról érte­
sültem, de ezeken jelen nem lévén, pozitív 
dolgokat nem említhetek fel.

B. B.

Hírek.

Brassó 1911. június 7.

Junius 8. A brassói róm. kath. plébá­
niai templomban holnap, csütörtökön, a ko­
ronázás évfordulóján d. e. 10 órakor ün­
nepélyes istentiszteletei tartanak.

Áthelyezés. A marosvásárhelyi kir. 
főügyész Orbán Ferenc brassói kir. törv. 
hivatalszolgát a Csíkszeredái kir. ügyészség­
hez helyezte át.

Kinevezés. A brassói m. kir. pénz- 
ügyigazgatóság Molnár József brassói ni. 
kir. kultúrmérnöki hivatali kisegítő szolgát, 
a Sárkányban f. évi julius 1-én fellálitandó 
uj in. kir. adóhivatalhoz végleges minőség­
ben hivatalszolgává kinevezte.

Mesterséges takarmány termel és Er­
délyben. Az állatárak emelkedése és ezzel 
kapcsolatosan az állattenyésztés fokozására 
irányuló igyekezet folytán fokozott jelentő­
séget nyert a takarmánytermelés. Az erdély- 
részi gazdasági akció ennek folytán mes­
terségen takarmánytermelést igyekszik Er­
dély különböző vidékein meghonosítani. Ez 
évben már eddig 160000 korona értékű 
mesterséges takarmánymagot adott el kis­
gazdáknak kedvezményes áron, a mivel 
lényegesen megkönnyitli, hogy a szegé­
nyebb kisgazdák is bükkönyt vethessenek, 
lóherést és lucernást állíthassanak.

A tankőnyvbirálat uj rendje. A 
vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletet 
adott ki, amely a tankőnyvbirálat! és enge­
délyező eljátás során előfordult ama vissza­
élés ellen irányul, mely szerint az egyszer 
engedélyezett könyv újabb kiadását uj en­
gedélyezés nélkül iiozták forgalomba. Ennek 
folytán, „hogy az e téren lábrakapott visz- 
szásságokai megszüntesse és az előállott 
zavarral szemben rendet teremtsen“, elrende­
li a miniszter, hogy az engedélyezett köny­
vek minden uj kiadása is benyújtandó meg; 
bírálás és engedélyezés végett, továbbá, 
hogy az. úgynevezett „változatlan kiadású“ 
könyvek is uj kiadásuknak tekintendők. A 
miniszter ez újítása a jövő év julius else­
jével lép éleibe.

Diszérem a tűzoltóknak. A lüzoltó- 
szövetség jubileuma alkalmából a király a 
kormány előterjesztésére tűzoltói diszérmet 
alapított. Az erre vonatkozó királyi kéziratot 

I és a diszérem alapszabályait a hivatalos lap 
I vasárnapi száma közli. Az érem a tűzoltás 

és mentés terén kifejtett 25 éves elismerés- 
i re méltó tevékenység jutalmazására alapita 
i tolt. Az érem neve „Diszérem a tűzoltás 
í és mentés terén 25 éven át teljesített érde­

mes tevékenységért“. A diszérem bronzból 
I készült, átmérője 3.2 cm., előlapján a király 
1 mellképe, körülvéve mindkét oldalt felülről 

lelógó, alul nyitott babérkoszorúval ; a dísz­

ére m hátlapján két, alul szalaggal összekö­
tött, keresztbe fektetett, fönt nyílt babérág, 
középen a magyar szent korona, alatt 
„XXV.“ évszám lebeg. A diszérem narancs 
sárga szalagon, a bal mellen viseltetik és 
pedig a jubileumi kereszt után. Erre a disz- 
éremre igényt tarthatnak mindazok, akik a 
magyar szent korona országaiban levő vala­
mely tűzoltóságban vagy mentő-csapatban 
mint annak működő tagjai, ha megszakítás: 
sál is, de teljes 25 éven át buzgó és hasz­
nos tevékenységet fejtettek ki.

Községek országos kongresszusa.
A községek julius ló=án országos kongresz- 
szust készülnek tartani Budapesten, amely 
következő pontokkal foglalkoznék : 1. A
községek helyzete: 2. A községi terhek 
csökkentése. 3. A községek állami segélye­
zése. 4. A közigazgatás reformja és a köz­
ségek önrendelkezési joga. 5. A községi 
jövedelmek emelése, ó. A választói reform 
és a községek érdeke. 7. A községek sza­
bad szervezetének megalakítása. Ez az utób­
bi pont arra vonatkozik, hogy a tavaly meg­
alakított Magyarországi községek szövetsé­
gének az alapszabályait a belügyminiszter 
megtagadta. A községek most szövetség 
helyett szabadszervezetben próbálnak tö= 
mörülni.

A bikszádi üveggyár. Bikszád köz­
ség lakói 30,000 korona értékű üzletrész­
szel szövetkezetei alakítottak, amely a kor­
mánytól 30,000 korona államsegélyt kapott. 
Szereztek maguknak az Országos Központi 
Hitelszövetkezetnél olcsó hitelt s bérbe vet­
ték a bikszádi üveggyárat. A szükséges át­
alakításokat már meg is kezdették és hama­
rosan be is fejezik, úgy. hogy a munka 
nemsokára kezdetét veheti. Az üveggyár 
évi termelését 150 vasúti kocsirakományra 
leszik, amely • kizárólag ásványvizes és 
gyógytári palackokra fog szorítkozni. A 

I környékbeli lürdők forrásainak és a közeli 
I gyógytáraknak üvegszükséglete által ekként 

biztosítva is van a termelésnek elhelyezése.
Petróleum forások H romszékvar- 

megyében. Háromszékvárrnegyében a ge­
ológusok véleménye szerint több peiróleum- 
forras van és a kormány még az év folya­
mán nagyobbsza’oásu akció központja Ko- 
vászna lenne, ahol az úgynevezett „Pokol- 

j sár-fürdö" kénes forrása kátrányt is hoz a 
felszínre, ami petróleumra mutat és pozitív 
adatot nyújt a kutatásra. Lóczy Lajos dr. 
vezetésével Vnutskó Ferenc es Bőchk Hugó 
főbányatanácsosok a helyi viszonyok tanul­
mányozására körutat tettek Háromszékvár- 
megye érdekelt vidékein. A nyár folyamán 
megfogják kezdeni a kutatásokat Kovász­
nál!. azután Zabolán, Mikes Ármin gróf er­
dőségeiben, ahol máris van egy üzembe 
helyezett petróleumforrás.

Izsák Ferencz- Tánctanár a tanulóif­
júság szünidői tánctanfolyamát folyó évi jú­
nius hó 29-én kezdi meg a központi szál­
loda nagytermében, hol jelentkezni is lehet 

I minden este fél 8—10 óráig.
Az Eke estélye. Az Eke junius hó 

10-én (szombaton) a dalcsarnokban kabarét 
estélyt rendez. Az estélyen Komjáthy szin- 

i társulat Brassóban nyaraló színészei, szinész- 
i női szerepelnek. Helyárak Páholy 10 kor. 
I páholy ülés. 2. K. 50. I. R. körszék 2. kor. 

II. R. körszék 1. K. 40. Erkély 1. K. Álló-
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hely 60 fillér. Jegyek előre válthatók Simay 
Király és Fischer üzleteiben.

Tanügy.
A Brassói Állami Iparostanoncis- 

kola 1910—11. tanévi vizsgálatainak 
sorrendje.

1911. évi június hó 19 én hétfőn este 6 ó : 
Előkészítő á., b.,elők. d., élők. é. és 1. 13. oszt 
Junuius hő 20.-án, kedden este 6 órától 
Élők. c., h, élők. g.;1 É„ 1, D. és R. n. oszt. 
Junius hó 21,-én, szerdán este 6 órától : 
Előkészítő f., I., C., osztályok.
Junius hó 25.-én, vasárnap d. e. 9 órától : 
1. A., II., A., II., B. és III. osztályok.

417 szám 
I'M 1 végrh.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. 
t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 
1910 évi Sp. I. 533/5 számú végzése következ­
tében Szöllösy Zs. brassói cég javára 122 
K. 20 f. s jár. erejéig 191; évi ápr. hó 26-án 
foganasitott kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és- 122 kor. 20 fillérre becsült 
következő ingóságok, u. m. házi 
butornemüek, gép stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 641/2 s mu vég-

Ugyanazon d. e. 11-órától a belvárosi ! zése folytán 122 kor. 20 fill, tőkék vetélés
és eddig összesen 15 K. 53 fill, biróilagmár 
megállapított költségek erejéig Brassóban, 
Cérna-utca 12. sz. a. és folytatólag Lövész­
utca A/16 ház szám alatt, leendő meg­
tartására 1911 évi junius 21-ik napjának dél­
előtti 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107. 
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és

áll. iskola tornatermében záróünnepély tar- 
tatik és kiosztatnak a jutalmak.

Az előkészítő c., L, és rajznélküli osz­
tály, továbbá az 1., A., II. A., II., B., és 111 
osztály vizsgái a belvárosi áll. cl. fiúiskola 
—az előkészítő a. és 1. É. osztály vizsgái a 
bolonyai áll. el. iskola ; — az előkészítő b., 
g. ésl. C. osztály vizsgái a bolgárszegi áll. 
el. iskola ; — az előkészítő d. e. h. és I. 
D. osztály vizsgái az óbrassói áll. el. iskola; 
—az 1. B. osztály vizsgái az ipari szakisko­
la helyiségében tartatnak.

A vizsgálatokkal egyidejűleg a tanulók 
írásbeli- és rajzmunkálataiból kiállítás ren- 
deztetik. azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 

A vizsgálatokra, valamint a munkálatok árverés az 1908. évi XLI. L-c. 20 §. értel-
megtekintésére és a záróünnepélyre a t. mében ezek javára is elrendeltetik,
szülőket, mester urakat és az érdeklődőket Kelt Brassóban 1911. évi junius hó
tisztelettel meghívja. 3-napján.

Brassó, 1911. évi junius hó 6=án. Kalmár Ignác
az Igazgatóság ■ kir. bír végrehajtó.

'ÜÜI

150 szám 
1911 végr.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. §-értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a zernesti kir. járásbíró­
ságnak 1911 évi V. 23/1 32/2 számú végzése 
következtében dr. Venter Gusztáv ügyvéd ál­
tal képviselt Rarsimonia takarék és hitel 
intézet javára 2171 korona 
— fill, s jár. erejéig 1911 évi márc. hó 22- 
én foganatosított kielégítési végrehajtás uh 
ján le- és felülfoglalt és 2898 kor. — fill, 
becsült következő ingóságok u. m.: juhok 
tehenek ökrök stb. nyilvános árverésen ela­
datnak.

Mely árverésnek a zernesti kir. járásbb 
róság 1911. évi V. 23/2 számú végzése 
folytán 2171 K. — fill, tőkekövetelés, ennek 
1910 évi jun. hó 14 napjától járó 6°/o ka­
matai, i/3% váltódij és eddig összeseu 100 K. 
77 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, M a g u r á n 
leendő megtartására 1911. év junius hó 
lö-ik napjának délutáni 1 órája határidőül ki­
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 
107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is cl fognak adatni.

Kelt Zernesten, 1911 év junius hó 1.

Huszár Vilmos
kir. bir. végrehajtó.

Telefon szám 334. Telefon szám 334.

LEXEN ED

ÜT*

Brassó, Hosszu-utca 29.

__ Különlegessé-
—. gek: Csatorná- 

- zás, gáz-és viz- 
I vezetek, vala-

- ' mint closet- és
'’Ti ............^ Wl - fürdőszoba be­

rendezések.

Bádogosság és szerelési vállalat.

Elvállal minden 
épület- és disz- r 
mü bádogos 
munkálatokat, 
valamint szel- 
lőztetők és vil­
lamos csengők 

szerelését.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgy­
szintén nagy választék fürdőkádak, fürdőkályhák és cio- 

_ _ — — — setekben. — — — —

I! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !!

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

KAPHOTÜKSjutányos árak 
feltételek 

mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca (íQ.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvételnek.

■aSífí. mám



123 szám.

T. c.

Alulírott értesítem a nagyiabecstllt hölgyközön 
éget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
mai kot igényeinek teljesen megfe lelő.

NŐI DIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modellszerin 
egjobb kivitelit ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
öbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
ottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Rlrdetéseket 
felvesz a

iiíÉMI
Kovács Sándor

női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.

PS ANTISEPTIKUS1 LOLA"
LFÉSÜKÉS fogkeféd 
Ok mindenütt kapható.

kJSHÉTEUMmHESTEThfK^ 
kB ALÓ G J. gyáros 

kBÉCS-WIEN. '
^fs90.

m
fi®!®

u;n Sf.böli j! 
Ku sein. I

•v' V
_ s^e--u-Cfg&L; „>• W":"- 1 »‘*■51005 • ■ • *< * •

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

wMjßl..
ti q t á e n e 1

y ■ -jJmtiSttL u u 1 ü S 0 S .
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Műkelme festő ás vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

iüFehérnemü mosás és fényvasaásü!

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

„EVOE“
haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

• • e e 9 • e

Noa Tannenau
Az állomástól jobbra fenyves­
ben levő vendéglőben kitű­
nő és olcsó konyha, tisz­
ta erdélyi borok, állandóan 

frissen csapolt sor.
Szives pártfogásért esedez

Bakó vendéglős.

Bútorozott szobák jutányos 
— — áron kiadók — —

• e © e ®

Brassói népbank Részvénytársaság
az uí „Korona" szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb'kamatláb mellett.

I 0Q7ámnl visszleszám*,°l váltókat és egyéb 
LjuoZidiliül leszámitolásra“alkalmas értékeket.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

által biztosított váltókölcsönt folyósít.Jelzálog
Előleget ad értékpapírokra.

IVlPP^pKPlt *<amat és a legelőnyösebb vissza 
OuIVvl Ifjzetési módozatok mellett

Hentschel kereszténykönyvnyomd^BrassóT

1 I


